
Ata da Sessão Solene destinada ao Compromisso e Posse do Prefeito Pedro Junior 

Quaresma de Araujo e do Vice-prefeito Carlos Antonio da Costa de São Sebastião de 

Lagoa de Roça-PB, eleitos no pleito de 06 de outubro de 2024, realizada no prédio do 

Ginásio Poliesportivo Marcelo Carvalho de Souza, nesta cidade, em 01 de janeiro de 

2025, com início às 19:24 horas. 

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco reuniu-se 

solenemente a Câmara Municipal desta cidade, onde estiveram presentes os Vereadores: 

Fabio Santos Almeida-Presidente, Rosinaldo Cardoso de Bruce-Vice-presidente, Paula 

da Costa Silva-1º Secretário, José Venâncio-2º Secretário, Gerlânia Ferreira Simplício, 

Erivânia Pereira dos Santos Xavier, Fabiana Santos Almeida , Vanessa Silva de Andrade 

Felix e Vitoria Kelle dos Santos Alves. Presentes ainda os senhores: Pedro Junior 

Quaresma de Araujo-Prefeito eleito, Carlos Antonio da Costa-Vice-prefeito eleito, 

Severo Luiz do Nascimento Neto-Ex-prefeito, dentre outras autoridades e cidadãos 

lagoarrocenses. O Sr. Presidente “EM NOME DE DEUS” deu por aberta a presente 

sessão, fazendo a leitura do seguinte versículo bíblico: “O Senhor é o meu pastor, nada 

me faltará” (Salmo 23:1), e logo após tratou de compor a Mesa. Em seguida o Sr. 

Presidente formou uma comissão composta por três vereadores, com a finalidade de 

introduzir no recinto o prefeito e o vice-prefeito eleitos. Ao entrarem no recinto, o prefeito 

e o vice-prefeito eleito foram recebidos com uma salva de palmas e convidados a fazerem 

parte da Mesa. Composta a Mesa, o Sr. Presidente comunicou que a presente sessão 

destinava-se ao Compromisso e Posse do Prefeito Pedro Junior Quaresma de Araujo e do 

Vice-prefeito Carlos Antonio da Costa, do Partido da Social Democracia Brasileira-

PSDB, eleitos com 3.998 votos,no pleito de 06 de outubro de 2024, para a gestão 2025 à 

2028. Após o comunicado supra citado, o Sr. Presidente convidou os presentes a ficarem 

de pé, para ouvirem a execução do Hino Municipal. Prosseguindo os trabalhos, o Sr. 

Presidente solicitou o diploma, declaração de bens e cópias dos documentos pessoais dos 

senhores Pedro Junior Quaresma de Araujo e Carlos Antonio da Costa. Recebidos os 

documentos acima citados, o Sr. Presidente determinou que os mesmos fossem 

arquivados nos anais da Casa. Sequenciando os trabalhos o Sr. Presidente convidou os 

senhores: Pedro Junior Quaresma de Araujo e Carlos Antonio da Costa a ficarem de pé, 

em frente a Mesa Diretora, com a mão direita erguida, para prestarem o seguinte 

compromisso, repetindo a cada frase dita: “PROMETO MANTER, DEFENDER E 

CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO E AS LEIS DA REPUBLICA FEDERATIVA DO 

BRASIL, DO ESTADO DA PARAÍBA E DO MUNICÍPIO DE SÃO SEBASTIÃO DE 

LAGOA DE ROÇA, DESEMPENHANDO AS ATRIBUIÇÕES DO MEU CARGO 

COM O PROPOSITO DE PROMOVER O BEM COMUM E HONRAR AS 

TRADIÇÕES DE LEALDADE, BRAVURA E PATRIOTISMO DO POVO DE SÃO 

SEBASTIÃO DE LAGOA DE ROÇA”. Prestado o compromisso acima redigido, o Sr. 

Presidente declarou empossados, na forma da Lei, o Prefeito Pedro Junior Quaresma de 

Araujo e o Vice-prefeito Carlos Antonio da Costa, mediante leitura e assinatura do Termo 

de Posse. Dando continuidade aos trabalhos, o Sr. Presidente facultou o uso da tribuna, 

tendo se manifestado a respeito as pessoas inscritas no Livro de Oradores. Nos 

pronunciamentos, os oradores parabenizaram o Prefeito e o Vice-prefeito recém 

empossados e estes agradeceram pelos votos recebidos e reafirmaram o compromisso de 

trabalhar em prol do desenvolvimento deste município e do bem estar dos cidadãos 

Lagoarrocenses. Encerrado o uso da tribuna, o Sr. Presidente determinou a lavratura da 

presente Ata, que foi lida , aprovada e assinada, encerrando em seguida os trabalhos às 

20:45 horas 

  


